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n У ЗНУ відкривається друга в Україні магі-

стратура за освітньою програмою “Театра-

льне мистецтво”. Кваліфікація, яку отримува-

тимуть магістри, стосуватиметься галузі сце-

нічного мистецтва. Також йдеться про “акто-

рів театру і кіно” й “викладачів театральних

дисциплін”. Термін навчання в магістратурі

складатиме 1 рік та 6 місяців. Варто від-

значити, що втілення в життя цього перспек-

тивного задуму у виші відбулося за активної

підтримки ректора, професора Миколи

Фролова. Саме він схвально поставився до

ідей декана факультету соціальної педагогіки

та психології Ольги Пономаренко щодо від-

криття магістратури “Театральне мистецтво”.

Акредитаційну місію колег продовжив про-

ректор з науково-педагогічної роботи, про-

фесор Володимир Волков, який очолив робо-

ту із підготовки необхідної документаційної

бази. Складанням ліцензійної справи займа-

лися науковці кафедри акторської майстер-

ності та дизайну. А саме: доктор педагогічних

наук, професор Галина Локарєва, кандидат

педагогічних наук, доцент Юліанна Гонча-

ренко, кандидат педагогічних наук, доцент

Лілія Гринь, а також старший лаборант

кафедри Тетяна Шкута. Також активно

долучилися до роботи над документаційною

базою й у відділі моніторингу якості освіти і

ліцензування, який очолює Марина Том-

ченко.

n Представники юридичного факультету

взяли участь у проведенні в Запоріжжі ІІІ об-

ласного етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з правознавства. Захід зібрав най-

кращих школярів – знавців права з Запорі-

зької області: а це близько 80 учнів загально-

освітніх та спеціалізованих шкіл-переможців

другого етапу олімпіади. Вони представили

майже всі райони Запорізької області.

Юридичний факультет ЗНУ – активний учас-

ник цього заходу вже досить довгий час.

Його співробітники традиційно входять до

складу журі, а також надають методичну

допомогу вчителям із підготовки обдарова-

ної молоді до рейтингових занять. Чимало

відповідей щодо вступної кампанії, особли-

востей вступу на юридичний факультет, підго-

товки до ЗНО надали перший проректор

Олександр Бондар, декан юридичного

факультету Тетяна Коломоєць і заступник

декана з профорієнтаційної роботи Ілля

Сквірський. 

n На історичному факультеті відбулася уні-

верситетська наукова конференція молодих

вчених і студентів “Україна у світі: культуро-

логічні та духовні виміри”. У ній взяли участь

викладачі, аспіранти та студенти історичного

факультету, а також учні гімназії № 107.

Координатором роботи конференції виступи-

ла доцент кафедри новітньої історії України

Тетяна Грушева. Учасників зібрання привіта-

ли і побажали плідної та успішної роботи

молодим науковцям завідувач кафедри

новітньої історії України, професор Федір

Турченко та заступник декана з наукової

роботи, професор кафедри історії України

Олександр Ігнатуша. 

n Студенти факультету журналістики завітали

до Запорізького обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей. Вони підготу-

вали захопливу програму для дітлахів та

солодкі сюрпризи, які порадували малечу.

На дітей чекали вражаючий фотоквест, твор-

чий і веселий майстер-клас гри на гітарі. 

НОВИНИІнститут педагогіки Університету економіки в м. Бидгош (Польща) та ЗНУ
втілюватимуть програми подвійного диплома та міжнародних проектів

У Запорізькому національному університеті

триває плідна робота з налагодження нових взає-

мовигідних зв’язків з іноземними вишами, зро-

стання академічної мобільності викладачів та сту-

дентів, розвитку проектної діяльності вишу.

Так, днями до ЗНУ з робочим візитом завітали

співробітники Університету економіки в м. Бид-

гош (Польща) – директор Інституту здоров’я та

спорту, представник канцлера Університету

Олександр Скалій і президент кластеру “Європа

на Сході” Єржи Рутковський. Під час їхньої зустрі-

чі з представниками адміністрації ЗНУ йшлося

про укладення рамкової угоди, завдяки якій стане

можливе навчання українських та польських сту-

дентів за програмами подвійних дипломів, науко-

ве стажування викладачів та студентської молоді,

спільна проектна діяльність тощо.

Почесні гості Запорізького національного уні-

верситету зустрілися з представниками адмініст-

рації вишу: першим проректором Олександром

Бондарем, проректором з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександром Гурою, начальни-

ком науково-дослідної частини Вікторією Меняй-

ло, керівником навчального відділу Людмилою

Нестеренко, начальником відділу міжнародних

зв’язків Наталею Костенко та завідувачем кафед-

ри обліку та оподаткування Надією Шмиголь.

Під час зустрічі Олександр Скалій передав при-

вітання та подяку керівництву ЗНУ від канцлера

Університету економіки, почесного консула

України в Польщі Кшиштофа Сікори. Він розповів

про структуру та особливості функціонування по-

льського університету недержавної форми влас-

ності, заснованого 25 років тому. У планах його

представників – налагодження співпраці із

Запорізьким національним університетом як про-

відним вишем Запорізького регіону.

Згодом перший проректор Олександр Бондар

висловив подяку Надії Шмиголь, яка стала ініціа-

тором організації візиту польських науковців до

ЗНУ, та висловив сподівання, що зустріч буде плід-

ною. Це знайшло підтвердження й під час підбит-

тя підсумків перемовин, адже пан Скалій запро-

понував керівництву ЗНУ співробітництво за

чотирма напрямками. Найперше, на його думку,

викладачів нашого вишу можуть зацікавити нау-

ково-педагогічні стажування, зокрема на базі

потужного Інституту педагогіки Університету

економіки в м. Бидгош. Крім того, йдеться про

програму подвійного диплома, завдяки якій укра-

їнські студенти зможуть після завершення

навчання отримати дипломи обох університетів.

На сьогодні у восьми українських вишах діють

групи подвійного диплома, учасники яких прохо-

дять навчання на базі польського ВНЗ.

При цьому в зимовий семестр українські сту-

денти зможуть навчатися за програмою свого уні-

верситету та прослуховувати дистанційні курси

іноземних викладачів, створені англійською, по-

льською та російською мовами. А от літо їм про-

понується проводити в Польщі, де на них чекає

місяць-півтора інтенсивного навчання та скла-

дання іспитів. А потім, до осені, їм в Університеті

економіки пропонують вакансії, тимчасово влаш-

тувавшись на які, молоді люди зможуть поверну-

ти собі гроші, витрачені на оплату за навчання, і

навіть отримати прибуток. Цей пункт пропозицій

викликав жваве обговорення в учасників зустрі-

чі. Зокрема, проректор Олександр Гура поставив

гостям низку запитань щодо цих нюансів, а також

щодо організації освітнього процесу в рамках

програми отримання подвійного диплома.

Представники Університету економіки запро-

понували українським науковцям приєднатися до

міжнародної проектної діяльності. Справа в тому,

що 10% прибутку польський виш отримує від

оплати навчання студентами, а інші 90% – завдя-

ки плідній участі в різноманітних проектних про-

грамах. Так, за словами Олександра Скалія, лише

його Інститут здоров’я та спорту минулого року

виграв 24 проекти, із них 4 – на великі суми по

півмільйона євро. Вони на грантові кошти змогли

побудувати власний медичний центр, басейн.

Також представникам ЗНУ запропонували базу

для проходження стажування в Польщі. Справа в

тому, що до кластеру “Європа на Сході” входить не

лише сам університет, але й завод, низка готелів,

лікарняних закладів, на базі яких проходять прак-

тики його студенти. Крім того, кращі фахівці різ-

них професій викладають у виші, підвищуючи тим

самим практичний складник занять.

Представників польської делегації запевнили,

що їхні пропозиції дуже цікаві й важливі. Скажімо,

з минулого року в ЗНУ посилилася увага до про-

ектної діяльності: створили відповідний відділ, уже

провели два конкурси проектних робіт для студен-

тів й аспірантів, науковці усіх факультети подають

на розгляд ректорату пропозиції щодо участі в

грантових і проектних програмах. 

Олександр Бондар подякував іноземним коле-

гам за цікаві пропозиції. Також він висловив спо-

дівання, що за результатами візиту польської

делегації між університетами буде підписана рам-

кова угода, яка сприятиме зміцненню міжнарод-

них зв’язків та розширенню векторів розвитку

наукової роботи обох навчальних закладів.

Таміла Тарасенко

У Запорізькому національному

університеті, за ініціативи ректора,

професора Миколи Фролова, адмі-

ністрація спортивно-оздоровчого

комплексу провела вже традиційну

Спартакіаду для викладачів і співро-

бітників. У рамках заходу відбулися

змагання з шахів, шашок, волейбо-

лу, баскетболу, міні-футболу, настіль-

ного тенісу, а також стрільби з гвин-

тівки. 

Так, участь у турнірі з шахів взяли

15 осіб, які змагалися в індивідуаль-

ному заліку окремо серед жінок і

чоловіків. Серед переможців, котрі

вибороли “золоті” нагороди, були:

доцент кафедри програмної інжене-

рії математичного факультету Сергій

Чопоров, завідувач відділу автома-

тизації наукової бібліотеки Світлана

Сівак, співробітник наукової бібліо-

теки Сергій Тихомиров, доцент

кафедри фундаментальної матема-

тики Ірина Ткаченко. 

У змаганні з настільного тенісу в

особистому заліку взяли участь 16

співробітників: 7 чоловіків і 9 жінок.

Серед них були, зокрема й декан

економічного факультету, професор

Алла Череп, завідувач кафедри

управління фінансово-економічною

безпекою та проектами Олександр

Лєпьохін, доцент кафедри управлін-

ня персоналом і маркетингу Олек-

сандр Череп та інші. За результата-

ми змагань переможцями стали:

доцент кафедри фізичної культури і

спорту Лія Гальченко та завідувач

кафедри біології лісу, мисливство-

знавства та іхтіології, професор

Валерій Домніч. 

У матчах із міні-футболу взяли

участь три команди – адміністрації

університету, “Міжфакультетська”

(збірна викладачів і співробітників)

та факультету фізичного виховання,

яка й стала переможцем. Треба за-

уважити, що команду адміністрації в

цих змаганнях очолив заступник го-

лови Запорізької обласної державної

адміністрації, доцент кафедри соціо-

логії Едуард Гугнін, який виступив

також у ролі воротаря, продемон-

струвавши прекрасну спортивну під-

готовку. Єдиною жінкою, яка взяла

участь у футбольних змаганнях, стала

доцент кафедри фундаментальної

математики Ірина Ткаченко. 

У змаганнях із настільного тенісу

взяли участь 16 осіб. За результата-

ми сетів серед чоловіків 1 місце тур-

ніру виборов завідувач кафедри біо-

логії лісу, мисливствознавства та іхті-

ології, професор Валерій Домніч, а

серед жінок – доцент кафедри фізич-

ної культури і спорту Лія Гальченко. 

Найбільшою популярністю серед

представників ЗНУ традиційно кори-

стувалися змагання зі стрільби з

гвинтівки, у яких взяла участь 51

особа. Серед переможців організа-

тори відзначили доцента кафедри

програмної інженерії Сергія Чопо-

рова та старшого лаборанта кафед-

ри міжнародної економіки, природ-

них ресурсів і економічної теорії

Аліну Овчаренко.

Ще один етап Спартакіади-2017

стосувався баскетболу, а саме його

виду – 3х3 (стрітбол). Із учасників

сформували 3 команди, які пред-

ставляли як окремі факультети, так і

міжфакультетську збірну. Перше

місце посіла команда факультету

фізичного виховання. 

Під час фінальних ігор зимової

Спартакіади зустрілися й команди

волейболістів, до складу яких увійш-

ли представники факультетів і вете-

рани жіночої команди “Орбіта-

Університет”. Золото виборола збір-

на команда під керівництвом вете-

ранів-професіоналів.

Учасників і переможців Спар-

такіади нагородили медалями, гра-

мотами та цінними подарунками, які

їм вручили голова первинної проф-

спілкової організації ЗНУ Борис

Павловський та директор спортивно-

оздоровчого комплексу Михайло

Протас.

Спартакіада продемонструвала високий рівень 
фізичної підготовки викладачів і співробітників вишу
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Урочиста естафета вручення дипломів

магістрам Запорізького національного

університету триває. Відтак, на факульте-

ті менеджменту вітали 47 магістрів ден-

ного та заочного відділень за освітніми

програмами: “Менеджмент зовнішньое-

кономічної діяльності”, “Логістика”, “Ме-

неджмент організацій та адмініструван-

ня”, “Бізнес-адміністрування”, із них –

17 отримали дипломи з відзнакою.

Відкрив урочисту святкову церемонію

проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура.

Також до привітань долучилися й викла-

дачі факультету, зокрема, завідувач

кафедри бізнес-адміністрування і ме-

неджменту зовнішньоекономічної діяль-

ності Дамір Бікулов. Вітаючи випускни-

ків, він висловив сподівання, що отрима-

на ними підготовка забезпечить їм по-

дальше професійне становлення. У свою

чергу, представники випускників підготу-

вали для своїх викладачів вітальні грамо-

ти за номінаціями згідно з їхніми особи-

стісними якостями і досягненнями.

На біологічному факультеті в урочистій

обстановці також відзначали чергову

важливу віху в історії його розвитку.

Десятого лютого тут уперше відбулося

вручення дипломів випускникам, які

навчалися в магістратурі не рік, а півто-

ра. Привітати 65 висококваліфікованих

біологів, хіміків, екологів, генетиків та

фахівців із мисливствознавства з почат-

ком дорослого життя зібралися представ-

ники керівництва вишу та факультету,

викладачі, студенти бакалаврату, батьки і

друзі винуватців свята. Проректор з нау-

ково-педагогічної роботи Володимир

Волков привітав випускників та вручив

16 дипломів з відзнакою відмінникам

навчання. Декан Людмила Омельянчик,

вітаючи випускників, зауважила, що

впевнена в їхньому успіху в дорослому

житті. Згодом вона разом із завідувача-

ми кафедр Валентиною Бовт, Валерієм

Домнічем, Олександром Рильським,

Олександром Бражком вручила винуват-

цям свята дипломи про вищу освіту. Від

імені випускників до викладачів зі слова-

ми щирої вдячності та обіцянкою ніколи

не забувати рідний факультет звернулася

Олена Попазова.

На математичному факультеті доку-

менти про здобуття вищої освіти отрима-

ли 40 магістрів денного та заочного відді-

лення, з них 23 – дипломи з відзнакою.

Святковий захід відкрив проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Вітаючи випускників,

декан математичного факультету Сергій

Гоменюк побажав вчорашнім студентам

пронести найкращі спогади про роки

навчання крізь усе життя, не забувати

рідний факультет та гордо нести звання

його випускників, адже диплом магі-

стра – це важливий результат і необхідна

сходинка для подальших досягнень, звер-

шень та успіхів. На його думку, цьогорічні

випускники вже встигли довести високий

рівень своєї професійної майстерності та

фаховості. Разом із завідувачами кафедр

Сергієм Гребенюком, Ігорем Зіновєє-

вим, Андрієм Лісняком та Сергієм Борю

вони вручили дипломи випускникам-

магістрам денної та заочної форм

навчання за освітніми програмами

“Програмна інженерія”, “Інформатика”,

“Прикладна математика”, “Математика”.

Наприкінці минулого тижня 64 фахів-

цям вручили документи про освіту на

факультеті соціальної педагогіки та психо-

логії. Привітати випускників із цією зна-

менною подією зібралися проректор з

науково-педагогічної та навчальної робо-

ти Олександр Гура, декан факультету СПП

Ольга Пономаренко, завідувачі кафедр,

партнери факультету й, звичайно, батьки

та рідні винуватців свята. Документи про

освіту, з яких 21 був із відзнакою, вручи-

ли випускникам-магістрам спеціально-

стей “Психологія”, “Соціальна педагогіка”

та “Педагогіка вищої школи”. Щиру вдяч-

ність від імені випускників різних спеці-

альностей своїм викладачам та настав-

никам висловили Оксана П’ятник, Сніжа-

на Біла та Марія Ратнікова. При цьому

вони вказала на головну мету свого

фаху – допомагати людям! 

Олена Хлистун,

Олена Переверзєва,

Таміла Тарасенко

Нещодавно в Торговому коледжі ЗНУ здійснили великий ком-

плекс робіт із модернізації матеріальної навчальної бази та про-

вели ремонт, пов’язаний

із заходами щодо впро-

вадження енергоощад-

них технологій. Тут відбу-

лася заміна старих вікон

на нові металопластико-

ві: встановлені 42 нових великих вікна (5,3 м кв). При цьому

співробітники ремонтно-будівельної групи ЗНУ провели роботи

із заміни відкосів на вік-

нах. Керівництво Торго-

вого коледжу висловлює

подяку адміністрації та

будівельникам ЗНУ за

оперативну та якісно

здійснену роботу. Також

для Торгового коледжу

закупили нові комп’ютери для навчальної аудиторії й провели

ремонт сцени в актовій залі. 

Талановиті випускники магістратури – університетська гордість!
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри соціології – 1,0 ставки;
n викладач кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного
захисту та медицини – 2,0 ставки;
n старший викладач кафедри соціології – 2,0 ставки;
n старший викладач кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом
цивільного захисту та медицини – 1,0 ставки;
n доцент кафедри соціальної філософії та управління – 1,0 ставки;
n доцент кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного
захисту та медицини – 1,0 ставки;
n доцент кафедри хімії – 1,0 ставки;
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології –
1,0 ставки;
n професор кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного
захисту та медицини – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного
захисту та медицини, професор – 1,0 ставки;
n декан факультету соціології та управління – 1,0 ставки;
n декан економічного факультету – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана факультету повинен бути громадянином

України, вільно володіти державною мовою, мати повну вищу освіту за
фахом, науковий ступінь і вчене звання та стаж науково-педагогічної
роботи не менше п’яти років.

Кандидати на заміщення вакантної посади декана факультету додат-
ково до документів подають стратегію розвитку факультету.

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри пови-
нен мати вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповід-
ної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри
у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу осві-
ту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь
кандидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника
за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької ро-
боти.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати
повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічно-
го стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше
5 опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях)
або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше
трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає
профілю кафедри), не менше двох років науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надруку-
вання оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського,
66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служ-
би за основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені від-
повідно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 20 лютого – завідувача навчально-наукової лабораторії біохімії та фар-
макології спорту науково-дослідної частини Тамару В’ячеславівну
Мельник;
n 21 лютого – професора кафедри теорії та практики перекладу з англій-
ської мови Ольгу Леонідівну Клименко;
n 23 лютого – професора кафедри міжнародної економіки, природних
ресурсів і економічної теорії Володимира Михайловича Вишнякова;
n 24 лютого – професора кафедри фінансів, банківської справи та стра-
хування Анатолія Петровича Кущика; завідувача економічного відділен-
ня Економіко-правничого коледжу Лілію Валеріївну Козак;
n 26 лютого – завідувача кафедри прикладної математики і механіки,
професора Віктора Захаровича Грищака.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

У Торговому коледжі модернізували матеріально-технічну базу

Вшанувати пам'ять Вчителя зібралися його послідовники
У ЗНУ відбулося вшанування пам’яті

видатного вітчизняного науковця, митця,

громадського діяча, життя якого багато

років було нерозривно пов’язане з

нашим вишем – Віктора Чабаненка.

Декан філологічного факультету. профе-

сор Тамара Хом’як, її заступники, пред-

ставники всіх кафедр та студенти четвер-

того курсу зібралися разом, аби вшану-

вати його пам'ять, біля меморіальної

дошки, на честь Віктора Антоновича,

встановленої на фасаді навчального

корпусу № 1.

На початку урочистого зібрання декан

Тамара Хом’як нагадала присутнім, що

вже три роки, як пішов із життя Віктор

Чабаненко. Також перед ними виступив

професор кафедри української літерату-

ри Віталій Шевченко. Він поділився з

учасниками зібрання своїми спогадами

про світлу постать Віктора Чабаненка.

“Ця меморіальна дошка на стіні адміні-

стративного корпусу дає можливість спо-

діватися, що Віктор Антонович назавжди

залишиться в житі вишу, у пам’яті його

викладачів та студентів”, – зауважив він

наприкінці свого виступу.

Тамара Хом’як нагадала його учасни-

кам, що на факультеті продовжують вша-

новувати пам’ять видатного вченого. Так,

вона зазначила, що тривають роботи з

подальшого облаштування аудиторії

імені Віктора Антоновича.


